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Catanzaro, come da protocollo  
 

  
 

Verbale di gara n. 2 
 
Procedura aperta - ai sensi dell’art. 60, del D. Lgs. 50/2016 - per l’affidamento dei 
lavori di Riqualificazione del Centro Polifunzionale della Polizia di Stato “Antonio 
Manganelli” – XII Reparto Mobile di Reggio Calabria. 
 
L’anno duemilaventuno, il giorno 25 (venticinque) del mese di maggio, si è riunito in 

modalità telematica, per l’espletamento delle operazioni di verifica della documentazione 

Amministrativa relativa alla procedura aperta indicata in oggetto, da aggiudicarsi secondo 

il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell’art. 95, c 3 del D.lgs. n. 

50/2016 s.m.i., il Seggio di gara, nominato dal Direttore Regionale della Direzione 

Regionale Calabria con nota prot. n. 2021/10996/DRCAL del 24/05/2021, composto come 

segue: 

 

Ing. Salvatore Concettino                       Presidente; 

Dott.ssa Emanuela Garifo                      Componente; 

Dott.ssa Bianca Polcina                         Componente. 

 

Il Presidente, dà avvio alla procedura di gara, precisando che, ai sensi del paragrafo 20 

del Disciplinare di Gara, alla prima seduta pubblica (ed alle successive sedute pubbliche di 

apertura delle offerte tecniche ed economiche) potrà assistere ogni concorrente 

collegandosi da remoto al Sistema tramite propria infrastruttura informatica. 

Il Presidente, alle ore 11:10, dato atto della regolarità della costituzione del Seggio dà 

avvio alla procedura di gara constatando che nessun partecipante è presente alla seduta. 

Il Seggio procede ad esaminare i plichi in ordine di arrivo assegnando la seguente 

numerazione: 

 

1. REPIN S.R.L. 
La documentazione prodotta è conforme a quanto richiesto dal Disciplinare di gara. 
Pertanto il concorrente è AMMESSO alla successiva fase di gara. 
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2. CONSORZIO STABILE MEDIL SOCIETÀ CONSORTILE PER AZIONI; EDIL 
SERVICE TALARICO S.R.L. (Consorziata Esecutrice) 
La documentazione prodotta è conforme a quanto richiesto dal Disciplinare di gara. 
Pertanto il concorrente è AMMESSO alla successiva fase di gara. 

 

3. RT AIR FIRE S.P.A. (Mandataria) TECNO FUTURA S.R.L. (Mandante): 
Il concorrente ha allegato un documento attestante l’impegno di costituzione del RT riferito 

ad una gara ed a una stazione appaltante differenti dalla presente procedura, pertanto, 

tale documentazione non verrà presa in considerazione.  

Nel DGUE la mandataria non ha dichiarato in possesso della categoria OS18A, mentre 

nella domanda di partecipazione, la medesima ha espressamente dichiarato che in caso di 

aggiudicazione svolgerà la prestazione nella suddetta categoria OS18-A. 

Pertanto, ai sensi dell’art. 83, comma 9 del D.Lgs. 50/2016, il Seggio di Gara dispone il 

soccorso istruttorio, al fine di provvedere all’integrazione della documentazione sopra 

descritta. 

 

4. OPERAZIONE SRL 
Il PASSOE allegato è riferito ad un operatore economico diverso e con codice fiscale 
differente rispetto al concorrente OPERAZIONE SRL; 
Nel Patto d’Integrità non è stata resa la dichiarazione afferente i rapporti di parentela.  
Pertanto, ai sensi dell’art. 83, comma 9 del D.Lgs. 50/2016, il Seggio di Gara dispone il 

soccorso istruttorio, al fine di provvedere all’integrazione della documentazione sopra 

descritta. 

 
Il Presidente, rinvia alla successiva seduta pubblica che si terrà il giorno 07/06/2021 alle 

ore 09:00. 

Il presente verbale si compone di n. 2 pagine. 
Alle ore 15:00 si concludono i lavori. 
 
Letto, confermato e sottoscritto. 

Ing. Salvatore Concettino                         Presidente; 
 
Dott.ssa Emanuela Garifo                       Componente; 
 
Dott.ssa Bianca Polcina                           Componente. 


